



Република Србија  
ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
МИНИСТАРСТВО РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Број: 312-01-1227/1/2022-06

Датум: 30.08.2022. године

ПАРК ПРИРОДЕ „МОКРА ГОРА“ д.о.о.  
Господин Радомир Стојић, директор

Мокра Гора бб,  
31 243 Мокра Гора

ПРЕДМЕТ: Краткорочни план уштеда енергије

Поштовани господине Стојић,

Препоручујемо Вашем Јавном предузећу следеће:

1. Да припреми краткорочан план мера штедне енергије, у висини од најмање 15% од сопствене потрошње у односу на последњи трогодишњи просек за текући месец.
2. Да међу својим запосленима одредите лица која ће се старати о смањењу потрошње енергије, у складу са свим наведеним препорукама, применом учесталих контрола током радног времена, а посебно по истеку радног времена, са циљем смањења потрошње за 15% у односу на последњи трогодишњи просек за текући месец.
3. Да припреми план прилагођавања потрошње и производње енергије на основу препорука из Тачке 4, Прилога 1. који ће обухватити период од октобра 2022. године до марта 2023. године, и да га достави Министарству рударства и енергетике до 15. септембра 2022. године.

План треба да обухвати, по месецима, све организационе, информативне, техничке и могуће инвестиционе мере, рокове за њихову имплементацију, као и планиране уштеде енергије по свакој од мера, са нагласком на уштеди топлотне и електричне енергије.

Извештаје о реализацији плана, разложима за одступање од задатих уштеда, проблемима у спровођењу мера, као и активностима на превазилажење проблема, потребно је једном месечно, до 15-тог у месецу, доставити Министарству рударства и енергетике као и Радној групи за праћење сигурности снабдевања енергијом и енергентима о ситуацији у енергетском сектору.

Ради бржег и ефикаснијег поступања, молимо Вас да документа са траженим подацима пошаљете на и-мејл адресу [biljana.puljevic@mre.gov.rs](mailto:biljana.puljevic@mre.gov.rs) и званично на адресу: Министарство рударства и енергетике, Немањина 22-26, Београд.

У прилогу овог дописа достављамо Вам и преглед препорука за Јавна предузећа, које је ово министарство припремило.

С поштовањем,

  
**ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ  
И МИНИСТАРКА**  
  
**Проф. др Зорана З. Михајловић**

Прилог: 1